AmMypnapbs

B 1-11 nekape ceHTabpsa cTok pekn AMyzapbs B CTBOpe Bbllwe Bogo3abopa B
Faparymaapbio coctasmn 1399 M/H.M*, YTO MeHbLUe NPOorHo3a Ha 434 MAH.M>.
MpUTOK K HYpeKkcKoMy BOAOXPaHWIMLLY 6bi/1 MeHbLUE NPOrHo3a Ha 153 MH.M3,
NOMNYyCK M3 BOAOXPaHUAMLLA — MeHblle 06béMa no rpacdmky bBO «AMyaapbsa» Ha
291 MnH.M3, O6bEM BoAbl B HYpeKkckoM BAXpP. Ha KOHeL, Aekaabl coctasmn 10.6 kMe.
3a aexkany B BOAOXpaHMAMLLE 6b10 HakonaeHo 139 MaH.M3.

B BepxHeM TeueHun dakTMyeckas Bogonogada B TaaXUKUCTaH 6bl1a MeHbLUE
nMMUTa Ha 27 MAH.M? (7 % OT IMMUTa Ha BO03abop), B Y36eKUCTaH — Ha 25 M/IH.M
(48 %).

B cpeaHeM TeueHunun no Bcem pecnybnmkam aeduuuT oTCyTCTBOBAI.
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B cpeaHeM TeueHUM HeyuTeHHbI NpuTok coctaeun 0.4 MaH.M3, nnm 0 % oT 06béMa
3aperyJiMpoBaHHOro CToka p.AMyaapbu B CTBOpe r/n ATaMblpaT YC/IOBHbIN.

dakTnyeckas NpUToOYHOCTb K TIOSAMYIOHCKOMY r/y (nocT bupaTta) okasanacb MeHbLle
MporHo3a Ha 273 MiH.M3, Monyck 13 TIoAMYIOHCKOrO /Yy 6bi/1 MEHbLIE PAacYeTHOro
3HauveHus no rpaduky BBO «AMyaapbsi» Ha 383 MAH.M3. O6bEM BOAbI B
BoJoxpaHunuwax TMIY Ha KoHew Aekaabl coctaBun 2.5 kM3, 3a aekany B
BogoxpaHunuwax TMIY 6bi10 cpaboTaHo Ha 12 MaH.M3.

B HMXHEM TeyeHun aedunumTt no TypKMeHUcTaHy coctasmn 153 MAH.M> (48 % oT
NMMUTa Ha Boao3abop), no YsbekncraHy - 152 MnH.M? (36 %).

MoTepu BOAbl B HUXKHEM TEYEHUU COCTaBUIM 196 MAH.M? nnu 32 % oT cToKa
p.AMynapbn B ctBope r/n TysiMytoH (HuxXe TIOSMYIOHCKOro r/y).

MpuTok B Mpuapanbe 6bin MeHble rpadpuka BBO «AMyaapbs» Ha 61 MAH.M3, 1
coctaBun 21 mnH.M* 6e3 yueta K/AC.



